

投资农庄旅游坐等收钱? 哪有掉馅饼的事!已有多人上当

本报讯(记者 段佳 通讯员 邹雨蒙)以为找了个好买卖,可以坐家里等着收钱,结果却落入了农庄旅游投资陷阱,投入的本金都可能拿不回来……近日,岳阳楼公安分局刑侦大队办理了一起以农庄旅游投资为名的非法吸收公众存款案。

日前,有市民向岳阳楼公安分局报警,称其在2019年12月至2020年4月期间,陆续在五里牌摩登大厦楼上一家“某古村旅游开发有限公司岳阳分公司”投资了7万元钱,目前该公司无法偿付其投资款本息。接到报警后,警方通过调查发现,这家公司自2019

年9月在岳阳经营以来,以安排业务人员在人口密集处向中老年人散发礼品卡,赠送面条、鸡蛋、土干菜等农副产品小礼物的形式,吸引中老年人到公司办公场所了解公司情况并推广农庄旅游投资。公司业务人员鼓吹公司实力,并以高额投资利息为诱,向社会不特定群众发布投资吸收资金信息。案发后,岳阳楼警方相继已接到20余人报警,涉案金额已达60余万元。

目前,该公司岳阳负责人邓某因涉嫌非法吸收公众存款罪已被岳阳楼公安分局刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

株洲女孩离家出走 平江民警耐心劝回

本报讯(通讯员 于栋 记者 段佳)日前,一名株洲女孩和家人争吵后,离家到了岳阳。平江警方接到求助后,找到女孩,经过规劝,女孩已跟随家长回家了。

5月7日凌晨2时许,平江县公安局向家派出所接到株洲市民张女士报警,称其15岁的女儿偷偷离家出走,可能是与朋友李某到了平江县向家镇李某的老家,自己无法联系到女儿。

接警后,民警立即根据张女士反映的情况,组织

全所民辅警在向家镇范围内进行搜寻。经过一个多小时的努力,终于在平江县向家镇将其女儿杨某找到。经了解,杨某正处于青春叛逆期,在家中与父母意见不合便离家出走。在见到母亲后,杨某仍不肯回家,想再次溜跑,甚至一度想通过过激举动来威胁其母亲松手。民警见状,将母女二人带至派出所,并单独对杨某进行心理谈话。经过长达3个多小时耐心细致的劝导工作,凌晨6时许,杨某终于答应和母亲一起回家。

男子家中开起“印钞厂” 被抓后不思悔改练“技术”



本报讯(记者 段佳 通讯员 艾方方)如果购买设备,在家里便可以印制钞票,你信不信?相信绝大多数人都只会当个玩笑而已,但平江县一男子却偏偏当真了,而且付诸行动,最终被公安机关查获。近日,平江县人民法院审结此案,以伪造货币罪判处喻某有期徒刑3年,并处罚金;对犯罪工具予以没收。

一天,喻某在QQ群中看到在云南学习制造假币的技术后怦然心动,找到“发财捷径”的喻某立即联系并赶往昆明学了半个月。在自认为掌握了制作技术后,喻某从昆明带回造假币的电子模板回到平江,并很快伪造了一批2005版的20元人民币。为了试验自己的假钞是否经得起“考验”,几天后,喻某携带这些假钞前往商店购物。结果很快就被商店老板发现异样并报警。民警随后将喻某当场抓获,缴获20元面值的假币142张,总金额2840元。因喻某当时尚未成年,被

公安机关处以行政处罚。

心有不甘的喻某认为是自己的技术不过关,如果印刷质量好,假钞逼真点,或许情况便会不同了,于是心存侥幸再操旧业。同年9月20日开始,喻某又陆续从网上购买了造假工具。10月底至11月初期间,他在家中又伪造了一批2005版的50元人民币。11月29日上午,民警在喻某家中将其抓获,现场缴获了用于制造假币的电脑、打印机、丝印板、纸张、油墨等工具,以及50元面值的假币111张、20元面值假币1张,总金额5570元。

法院审理认为,被告人喻某仿照人民币非法制造假币,其行为已构成伪造货币罪,应当依法追究其刑事责任。喻某在实施部分犯罪行为时系未成年人,对此部分犯罪依法应当从轻处罚;喻某到案后如实供述自己的犯罪事实,属坦白,且自愿认罪认罚,依法可从轻、从宽处理。综合以上情节,依法作出上述判决。

河南司机运货迷路又抛锚 云溪辅警联系维修还带路

本报讯(通讯员 王新湘 张丽 记者 段佳)近日,一名河南司机到云溪拖货,按照导航转圈一个多小时,始终找不到上高速的路。焦急万分时刻,幸好遇到了云溪公安分局汪家岭派出所巡逻辅警,将不知所措的他送上了高速。

当日,汪家岭派出所辅警徐俊和史浩在辖区巡逻时,发现路边停靠着一辆豫A牌照的挂车,车头处站着一名男子正四处张望,神情十分焦虑。热心的徐俊和史浩当即下车,上前询问情况。经过了解得知,该男子是一名河南籍

司机,第一次到云溪来拖货。装满货后打算上高速,但不记得来时的路线,于是按照手机导航走,结果在云溪转了一个多小时始终没有找到上高速的路口。在此过程中,车子又突然抛锚了,他很是着急,因为人生地不熟,车上有货又不敢离开去找修车师傅。徐俊和史浩了解情况后,安抚了司机的情绪,并帮其联系了修车师傅。车辆修好后,又将其带往许广高速云溪收费站路口,温馨的帮助让这名司机感激不已。

法治宣传进校园 检察长变身网络主播

本报讯(记者 段佳 通讯员 刘石铁)为落实一号检察建议,切实守护未成年人健康成长,近日,由岳阳县人民检察院、人民法院、公安局、妇联、司法局六部门联合举办的岳阳县女童权益保护宣讲暨“法治宣传进校园”启动仪式网络直播活动在岳阳县人民检察院举行。

活动启动仪式通过采用网络平台的同步直播,向全县小学孩子们讲授女童权益保护以及未成年人保护法律知

识。网络直播活动中,岳阳县检察院党组书记、检察长钟沁摇身变主播,在线为全县中小学儿童及家长讲授了一堂“法律护航、健康成长”普法课,引导小朋友遇到侵害学会自我保护,同时自觉遵守法律法规,争做遵纪守法好少年。直播期间,学生、家长代表积极踊跃,课堂氛围十分活跃,获得充分肯定,甚至有家长将直播课件截图发到班级群里一起学习。